

June 10, 2024

To All Proposers:

Subject: Bid #: 8207-W4, Crack Sealing – 2024 / DPWP

ADDENDUM NO. 1

To Whom It May Concern:

With reference to our proposal request relative to the above subject, please refer to the changes/modifications/clarifications to the original proposal request.

• PLEASE SEE BELOW QUESTIONS RECEIVED AND RESPONSES FROM CITY:

What streets on the provided list would require night work if any?

Answer: No night work is required unless bidder's operation requires alternating traffic or detour of an arterial roadway. If night work is required, as it is a mobile operation, balloon lights illuminating the work zone and flashing lights on leading and vehicles will be required with at least one detail officer with a cruiser trailing.

Would two crews working in the city on the same day be acceptable?

Answer: Yes, multiple crews are acceptable.

Can we do early start times on busy streets/ intersections when necessary? For example, 3:00am start time.

Answer: Yes, with a formal request for arterial roads. Abutters need to be notified at least 1 week in advance.

CLARIFICATION ON SCHEDULE:

The streets listed below will be prioritized:

Agate Ave	Jaques St	Crystal St	Somerset St
Almont Ave	Knox St	Davidson Rd	South Lenox St
Benham St	Kosta St	Dennis Dr	Sycamore St
Brewster St	Lawton St	Ekman St	Tahanto Rd
Brighton Rd	Marjorie St	Elliot St	Thornton Rd
Carlstad St	Richards St	Fairmont Ave	Trenton St
Charlton St	Roxbury St	Garrison Ave	Watson Ave
Christine St	Sherbrook Ave	Glen Ellen	Westview Rd
		Halmstad St	Wilkinson St

Bidders are requested to acknowledge and/or include this addendum with submission. All other terms, conditions and specifications remain unchanged.

Christopher J. Gagliastro - Purchasing Director